
REŠITVE – PRIKAZI DZ, str.70,71 ( drugačen DZ, str.62,63 ) 

 

Naloga 1 

 

   Jožica                Janez                      Helga                 France                  Marta 

 

 Račun Znesek 

Jožica 3 · 90c + 120c = 270c + 120 c = 390c 390c 

Janez 2 · 130c + 90c = 260c + 90c = 350c 350c 

Helga 120c + 170c = 290c 290c 

France 90c + 120c + 2 · 90c = 390c  390c 

Marta 130c + 2 · 90c = 310c 310c 

 

Naloga 2 

Lik Št. oglišč Št. stranic Ime lika 

A 4 4 štirikotnik/kvadrat/pravokotnik 

B 6 6 šestkotnik 

C 3 3 trikotnik 

Č 8 8 osemkotnik 

 

LIK A – narisan štirikotnik/kvadrat/pravokotnik 

LIK B – narisan šestkotnik 

LIK C – narisan trikotnik                                                                    NARISANO Z RAVNILOM 

LIK Č – narisan osemkotnik 

Naloga 3  

a) 4 skupine 

b) 7 otrok 

c) 4. otroci 

č)    5 , 3 , 4, 6 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


